



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„NITKO NA SVIJETU NE MOŽE PROMIJENITI ISTINU. ONO ŠTO MI MOŽEMO I TREBAMO UČINITI JEST TRAZITI ISTINU I SLUŽITI JOJ KADA JE PRONAĐEMO.” (sv. Maksimilijan Kolbe)**

**20. dan, 16. ožujka 2020.**

### **Nakana:**

Molimo za razumijevanje razmjera utjecaja pobačaja na čitave generacije.

### **Sveto pismo:**

“Izak se obrati Jahvi za svoju ženu jer je bila nerotkinja. Jahve ga usliša te njegova žena Rebeka začu. No djeca se u njenoj utrobi tako sudarala te ona uzviknu: 'Ako je tako, zašto ću živjeti!' Ode, dakle, da se posavjetuje s Jahvom. I Jahve joj reče: 'Dva su svijeta u utrobi tvojoj; dva će se naroda iz tvog krila odijeliti. Narod će nad narodom gospodovati, stariji će služiti mlađemu.' “ (Post 25, 21-23)

### **Razmatranje:**

Zamislamo samo kako bi izgledao svijet danas da Rebeka nije rodila svoje sinove. Cijela povijest izraelskog naroda bila bi možda drugačija. Od mlađeg sina Jakova nastao je izraelski narod. Njegovih dvanaest sinova završilo je u Egiptu gdje su išli u potragu za hranom. Nakon toga je cijeli narod završio u Egiptu. Gospodin je preko svog slugu Mojsija učinio velika djela u Egiptu. Iako je Bog svemoguć i može uvijek naći druge načine spasenja, možda bi eventualnim Rebekinim pobačajem ostali uskraćeni za velika Božja djela kojima svjedočimo u Knjizi Izlaska. Gospodin je Gospodar života i moramo to prihvatiti. Nikad ne smijemo svoju volju pretpostavljati Njegovoj. Život je Njegov

najveći dar te ga imamo obvezu štiti i ljubiti. Moramo svim srcem prionuti uz život i promicati svetost i nepovredivost svakog ljudskog bića. Život je dar Božji koji je on još prvom čovjeku udahnuo. Roditelji surađuju sa Stvoriteljem, ali oni zapravo samo prenose taj Božji dar života koji je On jednom dao. Tko smo onda mi ljudi da prekidamo Božji dar života i time mnoge generacije uskratimo za ono što je sveto, za ono što je Božje?

### **Molitva:**

Gospodine i Bože naš, zahvaljujemo ti na daru života koji si nam darovao. Zahvaljujemo ti što si nam tim darom darovao i djelić svoje svetosti. Stvorivši nas ljude na svoju sliku, darovao si nam veliko dostojanstvo, ali i veliku odgovornost. Molimo te da nam udijeliš snagu koja nam često nedostaje da bismo mogli u vlastitom životu ostvariti onu svetost na koju si nas pozvao. Hvala ti što nas toliko ljubiš i što imaš velike planove sa svakim od nas. Hvala ti što si uz nas i onda kada mi to ni ne vidimo. Daj da u teškim trenucima ne tražimo ničiju drugu pomoć osim Tvoje. Daj da svi roditelji prenose dar života svojoj djeci i time sudjeluju u Tvojem svetom naumu. Daj da uvijek tražimo Tvoju volju i da tako budemo što bliži Tebi i Tvom Sinu kojeg si nam poslao da bude jedan od nas. Neka se svaki dan zagledamo u Njega i tako prepoznamo uvijek iznova Tvoje lice.

Josip Drenjančević, 40 dana za život -  
Đakovo